

借记卡积分换礼品,你“造”吗?

不仅可以兑换礼品,还可以参加抽奖、抵现、体检等活动
关注积分时效性,莫等过期了留遗憾



走访 多家银行借记卡可积分

上周,记者走访多家银行发现,目前,工商银行、建设银行、交通银行、华夏银行、招商银行、中信银行、中国银行等多家国有及股份制银行在开展信用卡消费积分的同时,都开展有借记卡积分活动,而工行更是将借记卡积分与信用卡积分业务进行了整合,提供“个人综合积分”服务。据了解,各大银行的积分给予客户的回馈各不相同,大部分都是礼品兑换服务,也有参与抽奖、消费抵现金、兑换手续费、健康体检、预约挂号、免费洁牙等,不过活动要求也相对复杂,有银行规定借记卡

积分可直接在官网兑换礼品,有些则规定必须到指定网点或网站才能进行积分兑换活动。

走访中,记者也发现,个别银行虽然有借记卡积分活动,但兑换的礼品屈指可数,这样的做法令借记卡积分稍显鸡肋。个别银行每个季度的活动都不一样,而且当季有效,过期积分全部清零,令消费者不免遗憾。

最重要的是,由于这些业务并不是银行的主推业务,很多消费者对这样的业务并不清楚,在银行的网站上也很难找到相关的介绍。



发现 借记卡积分来源广泛

与信用卡消费积分不同,借记卡的积分来源更加广泛。不过最基本的还是消费积分,即交易类积分。一般为刷卡1元积1分。在此基础上,有些银行对参与理财产品的申购、办理电子银行等业务也回馈借记卡积分。

例如,中信银行针对零售客户的积分由交易积分和开通积分组成,其中的交易积分是指,客户持借记卡普卡消费,每1元消费金额积1分。客户持借记卡香卡、白金卡消费,每1元消费金额积2分。客户持借记卡黑金卡消费,每1元消费金额积3分。客户持借记卡钻石卡消费,每1元消费金额积4分。开通积分,客户首次办理借记卡并开卡赠送积分1000分,主题卡2000分,香卡、白金卡4000分,黑金卡5000分,钻石卡6000分。

交通银行借记卡持卡人在交行的资产可以积分,并且持交行借记卡消费、代发工资、缴纳各种公用事业费、为公交卡充值等,均可获赠积分。对于私人银行客户、沃德客户、交银理财客户和家易通客户,交行还定期赠送积分。

华夏银行白金卡客户,每月新增存款达到一定的金额以上即可获得相应的积分,如1万元至5万

元可以获得30分,5万元至10万元可以获得50积分,10万元至20万元可以获得80积分,20万元至50万元可以获得100积分。

此外,各家银行借记卡累积积分门槛也不一样。有的针对所有的借记卡用户,部分银行要求借记卡用户的存款或资产达到一定的金额才能积分,如中国银行的积分尊享服务是针对每月日均金融资产达到20万元以上才可以累积积分,当然积分的含金量也有所不同。

提起积分换礼,很多人脑海中第一时间浮现一定是信用卡,但你是否知道借记卡也有积分了,通过积分兑换,不仅可以兑换相关礼品,还可以参加抽奖、抵现、健康体检等相关活动。目前郑州本地都有哪些银行开展了借记卡积分活动?如何累积分数?这些积分都有什么用途?上周,记者对部分银行进行了走访。
郑州晚报记者
吴幸歌



用途 积分可兑换礼品、参加抽奖

走访中,记者发现,通过办理各种金融业务辛苦攒下的积分可以有不少用途。其中最普遍的就是积分兑换礼品,或者积分抵扣现金。

例如,通过工行“个人综合积分”服务,持卡人不但可以在该行“融e购”商城指定商户处使用积分抵扣一定比例的订单金额,还可以在线下合作商户处用积分兑换指定商品、代金券或一定比例的消费金额。

目前,招商银行正在开展2014年第二期普惠版“千家万惠,全城热刷之一卡通热刷188,好礼带回家”活动。活动期间,只要使用该行银联“一卡通”单笔刷卡消费(不含网上支付等电子支付)满188元及以上或使用“一卡通”完成招行信用卡自动关联还款单笔满188元及以上即可获得专项积分1分。每位客户活动期间每自然月最多可获1个本活动专项积分。凭此积分可到参与本次活动的招行网点兑换蓝月亮手洗专用洗衣液一份(500ml装)。

个别银行的积分功能更具特色,可以抵充银行业务手续费、免费体检、预约挂号、免费洁牙等。比如,交行的借记卡积分,除了能兑换相应的商品,抵现外,还可以兑换全国通、跨行通手续费、太平洋借记卡年费、沃德账户管理费等等。对于沃德客户来说,可通过个人网银或营业网点将借记卡积分兑换成沃德账户管理费,再由专属客户经理进行抵扣操作,降低沃德卡账户的管理成本。

华夏银行8月1日起将开通新版个人贵宾客户健康增值服务,使用借记卡积分可以预约挂号,享受全程导医、健康体检、中医名家问诊、洁牙、重大疾会诊,以及免费健康咨询等服务。其中,中医名家问诊的兑换标准为19万积分,健康体检的兑换标准为20万积分,洁牙的兑换标准为4万积分,重大疾病会诊的服务标准为136万积分。“目前此次活动正在推广期,所有贵宾客户,只需一半的积分就可以享受以上的增值服务。”工作人员称。



提醒 借记卡积分需注意时效性

虽然借记卡积分活动多多,但这些积分并非永久有效,大多数银行的积分兑换活动都有有效期,积分兑换时间也有其规律,一般一年一次,至次年12月,而工

刷188,好礼带回家”活动。积分产生的时间为6月20日~10月10日,积分兑换的截止时间为10月20日,符合条件的客户现在可进行积分换礼,逾期将视作客户放弃兑换机会,系统对已产生的积分做清零处理,招商银行不予补偿。华夏银行新版个人贵宾客户健康增值服务积分兑换标准有效期至2015年7月31日。单次服务套餐有效期自兑换之日起或自收到健康关爱卡之日起12个月内。中国银行的尊享积分有效期为两年,每年的6月30日都会对到期的积分清零。

行的个人综合积分有效期则长达5年。

有些银行针对阶段性的促销活动所回馈给客户的积分,有效期则会更短些。如,招商银行正在开展的2014年第二期普惠版“千家万惠,全城热刷之一卡通热

因此,特别要提醒消费者,大家可通过各家银行柜台、网上银行、手机银行、短信银行、自助终端等多种渠道查询卡内积分余额及明细,对于卡上的积分要适时关注并兑换,不要等过期了再留遗憾。



建行“留学鑫”,为孩子提供一站式留学服务

“留学鑫”),为留学生和准留学生提供涵盖留学周期的一站式金融服务,为望子成龙的家长们解决了诸多烦恼。

申请阶段:是留学的起步阶段,建设银行私人银行客户经理建议,有条件的父母可以在孩子申请留学前,多让孩子参加“亲子游学”夏令营、冬令营活动,有针对性地到一些国

家、学校参观,寄宿在当地人的家庭,学习当地的课程,开阔孩子的眼界,提高外语水平,以此来帮助家长和孩子做出合适的选择。这些通过建行“留学鑫”都能实现。

出发前的准备阶段:通过了大学申请,拿到心仪学校的录取通知书,留学申请阶段就圆满完成了。在准备的过程中,客户为

申请签证,需要开立存款证明;为缴纳学费,需要办理境外汇款;为行程方便,需要兑换外币现钞等,这些在建设银行各网点均能实现。建设银行还为财富卡、私人银行卡的持卡人提供国际航班VIP服务。

留学阶段:孩子留学,在生活费方面,可以办理一张建行“全球支付信用卡”,一卡多币,

全球通用,可以减少兑换外汇和汇款的麻烦。该卡采用了主、副卡的设计,孩子在境外用副卡消费,家长可用主卡还款,这样子孩子在境外的消费明细一目了然。即时短信通知可使您实时掌握资金动态,如境外的卡片遗失,建行将提供紧急替代卡、紧急服务,使客户身在境外也备感关爱。 吴幸歌



建设银行的“留学鑫”出国(境)金融套餐服务(以下简称